

Bad Axe ONSLAUGHT added to EPA List N: Disinfectants for the use against SARS-CoV-2.

Bad Axe Products, LLC., is the distributor and sub-registrant of Bad Axe ONSLAUGHT disinfectant.

ONSLAUGHT is registered with the EPA as registration Number 61178-1-88903.

ONSLAUGHT is a hospital disinfectant, broad spectrum cleaner and disinfectant, sanitizer, detergent, fungicide, deodorizer, mildewstat and virucide.

As of 3/3/2020, Bad Axe ONSLAUGHT disinfectant has been added to *EPA List N: Disinfectants for the use against SARS-CoV-2. EPA List N* includes products that meet the EPA's criteria for use against SARS-CoV-2, the cause of COVID-19. This list includes products with emerging viral pathogen claims and those with human coronavirus claims. Products listed with "N" under the Emerging Viral Pathogen Claim column are identified as having human coronavirus claims.

When reviewing the list, refer to 61178 in the search field or text of the list. Products may be marketed and sold under different brand names, as is the case with ONSLAUGHT. However, the presence of the EPA number 61178 in both the registration of ONSLAUGHT and its parent registrant ensure they are the same product.

Questions regarding this matter may be referred to Chris Heller, Bad Axe Restoration Products, LLC., by telephone at 815-412-0778, or by email at cheller@badaxeproducts.com.